

空速星痕

作者：唐家三少

[空速星痕 / 唐家三少 著]

书籍介绍:

【小三新书《阴阳冕》已经注册】

将会在本周日，斗罗大陆结束的同时开始上传更新，麻烦大家先收藏、推荐一下，谢谢。

阴阳冕书号：1436015

下面的直通车也可以直接点过去。

【小三出品，必属精品，全新设定，酬谢书友】

-----章节内容开始-----

作品相关 感谢信

本书终于有了自己的封面，特此感谢好友天使尘。

同时，也感谢书友绝对天使推荐的本书主角名字，以及书友萧莫所起的本文角色名称。还要感谢书友老玄一直以来对我的帮助与支持。

最后，谢谢大家一直支持小三，没有书友们的支持，就不会有我的今天。

本书加入VIP可能是早了一些，但由于我是起点的买断作者，这些是要听起点来安排的，如果大家带来不便，请原谅。同时，本书从本周日晚12点开始解禁，到时，也会同时会开加精大会，欢迎广大书友都来参加。精华有多少加多少，灌水不限。只要不是骂人一律加精。

作品相关 关于一些相关的天文知识。

主要介绍一下白矮星\红巨星\中子星\黑洞这四种天体.希望大家看了后，对本书的阅读能增添一些兴趣。

白矮星是一种很特殊的天体，它的体积小、亮度低，但质量大、密度极高。比如天狼星伴星（它是最早被发现的白矮星），体积比地球大不了多少，但质量却和太阳差不多！也就是说，它的密度在1000万吨/立方米左右。

根据白矮星的半径和质量，可以算出它的表面重力等于地球表面的1000万—10亿倍。在这样高的压力下，任何物体都已不复存在，连原子都被压碎了：电子脱离了原子轨道变为自由电子。

白矮星是一种晚期的恒星。根据现代恒星演化理论，白矮星是在红巨星的中心形成的。

当红巨星的外部区域迅速膨胀时，氦核受反作用力却强烈向内收缩，被压缩的物质不断变热，最终内核温度将超过一亿度，于是氦开始聚变成碳。

经过几百万年，氦核燃烧殆尽，现在恒星的结构组成已经不那么简单了：外壳仍然是以氢为主的混和物；而在它下面有一个氦层，氦层内部还埋有一个碳球。核反应过程变得更加复杂，中心附近的温度继续上升，最终使碳转变为其他元素。

与此同时，红巨星外部开始发生不稳定的脉动振荡：恒星半径时而变大，时而又缩小，稳定的主星序恒星变为极不稳定的巨大火球，火球内部的核反应也越来越趋于不稳定，忽而强烈，忽而微弱。此时的恒

星内部核心实际上密度已经增大到每立方厘米十吨左右，我们可以说，此时，在红巨星内部，已经诞生了一颗白矮星。

白矮星的密度为什么这样大呢？

我们知道，原子是由原子核和电子组成的，原子的质量绝大部分集中在原子核上，而原子核的体积很小。比如氢原子的半径为一亿分之一厘米，而氢原子核的半径只有十万亿分之一厘米。假如核的大小象一颗玻璃球，则电子轨道将在两公里以外。

而在巨大的压力之下，电子将脱离原子核，成自由电子。这种自由电子气体将尽可能地占据原子核之间的空隙，从而使单位空间内包含的物质也将大大增多，密度大大提高了。形象地说，这时原子核是“沉浸于”电子中。

一般把物质的这种状态叫做“简并态”。简并电子气体压力与白矮星强大的重力平衡，维持着白矮星的稳定。顺便提一下，当白矮星质量进一步增大，简并电子气体压力就有可能抵抗不住自身的引力收缩，白矮星还会坍缩成密度更高的天体：中子星或黑洞。

对单星系统而言，由于没有热核反应来提供能量，白矮星在发出光热的同时，也以同样的速度冷却着。经过一百亿年的漫长岁月，年老的白矮星将渐渐停止辐射而死去。它的躯体变成一个比钻石还硬的巨大晶体——黑矮星而永存。

而对于多星系统，白矮星的演化过程则有可能被改变。（

如果你为白矮星的巨大密度而惊叹不已的话，这里还有让你更惊讶的呢！我们将在这里介绍一种密度更大的恒星：中子星。

中子星的密度为 10^{11} 次方千克/立方厘米，也就是每立方厘米的质量竟为一亿吨之巨！对比起白矮星的几十吨/立方厘米，后者似乎又不值一提了。事实上，中子星的质量是如此之大，半径十公里的中子星的质量就与太阳的质量相当了。

同白矮星一样，中子星是处于演化后期的恒星，它也是在老年恒星的中心形成的。只不过能够形成中子星的恒星，其质量更大罢了。根据科学家的计算，当老年恒星的质量大于十个太阳的质量时，它就有可能最后变为一颗中子星，而质量小于十个太阳的恒星往往只能变化为一颗白矮星。

但是，中子星与白矮星的区别，决不只是生成它们的恒星质量不同。它们的物质存在状态是完全不同的。

简单地说，白矮星的密度虽然大，但还在正常物质结构能达到的最大密度范围内：电子还是电子，原子核还是原子核。而在中子星里，压力是如此之大，白矮星中的简并电子压再也承受不起了：电子被压缩到原子核中，同质子中和为中子，使原子变得仅由中子组成。而整个中子星就是由这样的原子核紧挨在一起形成的。可以这样说，中子星就是一个巨大的原子核。中子星的密度就是原子核的密度。

在形成的过程方面，中子星同白矮星是非常类似的。当恒星外壳向外膨胀时，它的核受反作用力而收缩。核在巨大的压力和由此产生的高温下发生一系列复杂的物理变化，最后形成一颗中子星内核。而整个恒星将以一次极为壮观的爆炸来了结自己的生命。这就是天文学中著名的“超新星爆发”。

“黑洞”很容易让人望文生义地想象成一个“大黑窟窿”，其实不然。所谓“黑洞”，就是这样一种天体：它的引力场是如此之强，就连光也不能逃脱出来。

根据广义相对论，引力场将使时空弯曲。当恒星的体积很大时，它的引力场对时空几乎没什么影响，从恒星表面上某一点发的光可以朝任何方向沿直线射出。而恒星的半径越小，它对周围的时空弯曲作用就越大，朝某些角度发出的光就将沿弯曲空间返回恒星表面。

等恒星的半径小到一特定值（天文学上叫“史瓦西半径”）时，就连垂直表面发射的光都被捕获了。到这

时，恒星就变成了黑洞。说它“黑”，是指它就像宇宙中的无底洞，任何物质一旦掉进去，“似乎”就再不能逃出。实际上黑洞真正是“隐形”的，等一会儿我们会讲到。

那么，黑洞是怎样形成的呢？其实，跟白矮星和中子星一样，黑洞很可能也是由恒星演化而来的。

我们曾经比较详细地介绍了白矮星和中子星形成的过程。当一颗恒星衰老时，它的热核反应已经耗尽了中心的燃料（氢），由中心产生的能量已经不多了。这样，它再也没有足够的力量来承担起外壳巨大的重量。所以在外壳的重压之下，核心开始坍缩，直到最后形成体积小、密度大的星体，重新有能力与压力平衡。

质量小一些的恒星主要演化成白矮星，质量比较大的恒星则有可能形成中子星。而根据科学家的计算，中子星的总质量不能大于三倍太阳的质量。如果超过了这个值，那么将再没有什么力能与自身重力相抗衡了，从而引发另一次大坍缩。

这次，根据科学家的猜想，物质将不可阻挡地向着中心点进军，直至成为一个体积趋于零、密度趋向无限大的“点”。而当它的半径一旦收缩到一定程度(史瓦西半径)，正象我们上面介绍的那样，巨大的引力就使得即使光也无法向外射出，从而切断了恒星与外界的一切联系——“黑洞”诞生了。

与别的天体相比，黑洞是显得太特殊了。例如，黑洞有“隐身术”，人们无法直接观察到它，连科学家都只能对它内部结构提出各种猜想。那么，黑洞是怎么把自己隐藏起来的呢？答案就是——弯曲的空间。我们都知道，光是沿直线传播的。这是一个最基本的常识。可是根据广义相对论，空间会在引力场作用下弯曲。这时候，光虽然仍然沿任意两点间的最短距离传播，但走的已经不是直线，而是曲线。形象地讲，好像光本来是要走直线的，只不过强大的引力把它拉得偏离了原来的方向。

在地球上，由于引力场作用很小，这种弯曲是微乎其微的。而在黑洞周围，空间的这种变形非常大。这样，即使是被黑洞挡着的恒星发出的光，虽然有一部分会落入黑洞中消失，可另一部分光线会通过弯曲的空间中绕过黑洞而到达地球。所以，我们可以毫不费力地观察到黑洞背面的星空，就像黑洞不存在一样，这就是黑洞的隐身术。

更有趣的是，有些恒星不仅是朝着地球发出的光能直接到达地球，它朝其它方向发射的光也可能被附近的黑洞的强引力折射而能到达地球。这样我们不仅能看见这颗恒星的“脸”，还同时看到它的侧面、甚至后背！

“黑洞”无疑是本世纪最具有挑战性、也最让人激动的天文学说之一。许多科学家正在为揭开它的神秘面纱而辛勤工作着，新的理论也不断地提出。不过，这些当代天体物理学的最新成果不是在这里三言两语能说清楚的。有兴趣的朋友可以去参考专门的论著。

当一颗恒星度过它漫长的青壮年期——主序星阶段，步入老年期时，它将首先变为一颗红巨星。

称它为“巨星”，是突出它的体积巨大。在巨星阶段，恒星的体积将膨胀到十亿倍之多。

称它为“红”巨星，是因为在这恒星迅速膨胀的同时，它的外表面离中心越来越远，所以温度将随之而降低，发出的光也就越来越偏红。不过，虽然温度降低了一些，可红巨星的体积是如此之大，它的光度也变得很大，极为明亮。肉眼看到的最亮的星中，许多都是红巨星。

在赫-罗图中，红巨星分布在主星序区的右上方的一个相当密集的区域，差不多呈水平走向。

我们来较详细地看看红巨星的形成。我们已经知道，恒星依靠其内部的热核聚变而熊熊燃烧着。核聚变的结果，是把每四个氢原子核结合成一个氦原子核，并释放出大量的原子能，形成辐射压。

处于主星序阶段的恒星，核聚变主要在它的中心（核心）部分发生。辐射压与它自身收缩的引力相平衡。

氢的燃烧消耗极快，中心形成氦核并且不断增大。随着时间的延长，氦核周围的氢越来越少，中心核产

生的能量已经不足以维持其辐射，于是平衡被打破，引力占了上风。有着氦核和氢外壳的恒星在引力作用下收缩，使其密度、压强和温度都升高。氢的燃烧向氦核周围的一个壳层里推进。

这以后恒星演化的过程是：内核收缩、外壳膨胀——燃烧壳层内部的氦核向内收缩并变热，而其恒星外壳则向外膨胀并不断变冷，表面温度大大降低。这个过程仅仅持续了数十万年，这颗恒星在迅速膨胀中变为红巨星。

红巨星一旦形成，就朝恒星的下一阶段——白矮星进发。当外部区域迅速膨胀时，氦核受反作用力却强烈向内收缩，被压缩的物质不断变热，最终内核温度将超过一亿度，点燃氦聚变。最后的结局将在中心形成一颗白矮星。

作品相关 关于定在5月21日于南京的签售活动.

签售活动已经正式确定，《狂神》简体版经过几个月的时间，如今已经出到了第五本，第六本也就是最后一本也即将推出，为了感谢广大书友一直以来的支持，特选定于南京举行签名售书活动，到时，小三将把偶的名字签在到场书友所购买的狂神上。这是小三第一次做签售，也可以算是处女签了，嘿嘿，大家能来的就来吧。

具体活动时间和地点：

时间：2006年5月21日，星期日，下午15点正式开始。到16点左右结束.

地点：南京市，南京书城。

届时，将还有一些起点的名家给小三捧场，包括最后的游骑兵，静官，跳舞，天使奥斯卡，淡漠青衫，狐王列娜，墨徒等。小三现在这里感谢兄弟们的支持。

由于签售的原因，从明天开始，VIP章节将降为每天两章，我明天下午起程去南京，先安排一些前期工作，这段时间的更新，我会请朋友代劳，小三存稿不多，只能坚持每天两章了，请大家原谅.等我从南京回来后，会重新恢复三章的更新.

最后，忠心的希望能够在南京书城能看到书友朋友们，不一定要大家买书，只是想与大家多多交流.

作品相关 小三终于回来了.

刚从南京活着归来，一个字，累.

签受不算很累，但喝酒实在是累，所谓革命小酒天天醉，恐怕就是这样了.

几乎没有一天不喝多的，每天两顿酒，休息不到4小时.还好，我在崩溃前活着赶回来了，兄弟们太热情，实在没办法.

只有静官那斯最狡猾，居然带着老婆去.

俺实在太累了，存稿也用的差不多了，让我休息一天吧.从明天开始，每天恢复三章更新.大家还有VIP票的多多投来.小三要恢复速度拉.呵呵.

作品相关 报告大家一个好消息.

惟我独仙终于出书了.第一册已经正式出版，全国各大书城有售，如果大家手头富裕，又喜欢小三的这套书，可以买来看看，实体书非常精美，里面有很多图片插页以及彩图.

同时，狂神全套六本已经全部出版完毕.空速星痕的实体书大概会在本月开始正式出版.欢迎大家购买.

发行电话、传真：010-84604601，84604602(这个电话限狂神和惟我独仙)

作品相关 空速星痕简体书全国上市

全套共六本，160万字，校对修改版，制作极为精美，第一波出前两本，后续出版会很快，全六册，有兴趣的书友可以买来收藏.呵呵.价格好象是22一本，基本上每本字数都超过25万字，比同价格的书要至少多出8到10万字，还是挺值的.

封面图片我已经发在了起点的博客里，大家可以去看看.地址是:http://tjss.blog.

作品相关 隆重推荐《剑侠世界》盛大版

各位，小三在这里向大家推荐一款最近都在玩的游戏，不算新，但足够经典——《剑侠世界》盛大版。

对于小三这代人，武侠或许是我们做的最多且大概会一直做下去的梦。和大家一样，小三经历了武侠最辉煌也是最强盛的时代，金庸、古龙、梁羽生.....这些大家用织就了无数难以忘怀的经典，深深影响了小三，影响了几乎大半的起点作者，写书的人，谁没有看过武侠？

现在，武侠梦却开始越来越飘渺，或许仅仅用文字已经不足以承载。但是，这不代表我们已经忘记。对小三来说，《斗罗大陆》在某种程度上也是在圆梦。

幸好，互联网时代并非只是文字这一途，游戏的发达让咱们有了重温武侠梦的机会，在游戏里，我就是主角！当然，成为主角必须有个前提——必须遇见好游戏，这个说实话，很难。

小三不知道大家是否还记得几年前那款经典的单机的剑侠情缘，那种玩游戏的时仗剑挟酒江湖行的感觉至今忘不掉，可惜多年都没有再体会到了。最近，剑侠世界盛大版即将公测，小三应邀试玩，终于重温了久违了的武侠，无论是画面还是故事，甚或音乐。

说来也巧，剑侠世界里也有唐门。毫无疑问，唐家三少做主角，当然就选它了——袖箭唐。明天这个游戏就要公测了，有兴趣的兄弟不妨去看看，就算是作为一种纪念也很值得一试。

贴个地址：http://jxsj.sdo.

作品相关 【小三新书《阴阳冕》已经注册】

小三新书《阴阳冕》已经注册完毕，书号：1436015，将会在12月13日本周日，斗罗大陆结束的同时开始上传更新，麻烦大家先收藏、推荐一下，谢谢。

正文 第三章 天痕的空间异能(上)

今天会先上传两章,晚上可能还会再上传一章.惟我独仙已经结束了,大家有VIP票的话就扔过去吧.呵呵.

不知道过了多长时间，天痕的意识逐渐清醒，他清晰的感觉到，自己的身体有些僵硬，体内的血脉并不十分通畅，但出奇的是，精神并没有因此而萎靡，反而非常清晰的记忆起先前在学院礼堂中发生的一切。

威廉死了，不明不白的死了。为什么他死的时候自己身体里的每一丝力量仿佛都被抽空了似的呢？难道我的眼神真的也可以杀人么？脑海中灵光一闪，他突然记起先前在自己进入礼堂前，正在闭合的大门突然停顿了一下，这一切似乎都与自己有关，似乎是受到了自己的控制才发生的。两次不可思议的情形都有着空间的波动，可是，自己究竟是如何控制的？

睁开双眼，天痕发现自己在一个洁白的房间，房间中的一切都是那么干净整洁，这个地方虽然他是第一次来，但也能够猜到，这里应该就是学院的医务室了。身旁不远处的桌子上放着一些药瓶，自己身上接驳着几根管子，周围有几具看上去科技含量很高的仪器。

这些仪器天痕只认得一种，那是在学院的课堂上学过的人体生态探测仪，这仪器最大的特点，就是可以感知到人体处于的一切状况，包括血压、心跳、脑部活动，甚至还有精神的强弱。学院中修炼过宇宙气的学员在精神上都远比普通人要强的多，所以才会有那最后的一项。四种主要的探测项目呈现出四种颜色的线条，在仪器的显示屏上轻微的波动着。

通过观察天痕发现，自己的血压、心跳以及脑部活动都比较正常，只是象征着精神波动的那个绿色线条波动要比正常人厉害了许多，难道，自己的精神真的异常么？

象征着心跳的红色线条快速的波动起来，显现着天痕此时不稳定的心绪，他的目光转向一旁的药瓶，在忐忑的心境中，他试探着让那些药瓶来到自己身边。由于精神集中在药瓶上，天痕并没有发现，仪器上象征着精神的蓝色线条更加剧烈的波动起来，波峰甚至已经影响到了其他几根线条的率动。

“教导长，今年这到底是怎么回事，威廉竟然莫名其妙的死了。这个得了毕业年级状元的小子又昏倒，难道他是吓的么？”

“或许吧，哎，这批学员的素质真是太差了，好不容易有一个品学兼优的，我可不希望他的心理素质竟然会这么差。”

突然起来的声音吓了天痕一跳，就在这刹那，他一直试图控制的药瓶竟然叮的一声倒了下来，倒在了那金属的桌子上。

天痕闭上了眼睛，但他能清晰的感觉到自己加快的心跳，可以，竟然真的可以。这绝不是体术中的控物术，因为那需要宇宙气的配合，而自己只是完全依靠精神的力量就弄到了那个药瓶，这到底是怎么回事，精神真的如以前的某位科学家说的，有着强大的力量么？不，不光是精神，那似乎是操纵空间的能力。

门开，两个脚步声走了进来，天痕突然发现，自己的精神竟然蔓延到了这个房间的每一个角落，即使不用睁开眼睛去看，也能轻易的分辨出，这两个人分别是教导长和体术系的一名老师。

教导长先看了看天痕认得的仪器，在他注视的刹那间，天痕在精神的帮助下，竟然将一切恢复了正常，代表身体状态的四条线都按照正常的规律运转着。

“天痕，你醒了没有？”教导长轻声问道。

天痕急于了解那天后来发生的一切，缓缓睁开了眼睛，有些虚弱的道：“您好，教导长，我刚刚清醒过

来。”他的虚弱并不是装的，除了精神以外，他身体的其他机能现在确实不在最好的状态。

教导长温和的道：“那天的事情我很遗憾，对于威廉的死，你有什么发现么？因为我们不知道你为什么会的昏迷，所以，我们想，或许那天你看到了什么。”

天痕摇了摇头，道：“我什么都不知道。当威廉脖子上流出鲜血的时候，我很害怕，脑海中一阵昏沉就晕了过去。”他之所以这么说，是因为教导长和那名老师先前的谈话。他可不想让自己变成一个杀人犯，如果是那样，必然将接受法律的制裁。在天痕想来，威廉的死那么离奇，想证明是自己杀的几乎不可能，干脆就来个死不承认，反正也不会有证据出现。

果然，教导长眼中流露出一丝失望，但是在失望中他的眼神依旧是那么深邃。安慰道：“既然如此，那你就好好休息吧。你的毕业手续我已经帮你办好了。等你好了以后，到我那里领取荣誉徽章后就可以离开学院了，恭喜你，顺利取得了本院的毕业资格，并成为了一名优等毕业生。”

天痕勉强一笑，道：“谢谢您教导长。”毕业了，经过五年的学习终于毕业了。或许，回到自己家那里的城市，凭借这个名头能够找到一份好的工作吧。那样，就可以养活自己的父母了。虽然莲娜离开了，但以自己中震综合学院优等毕业生的身份，当有一定的积蓄后，想找个老婆并不是困难的事。天痕一向没有什么远大的理想，只是想活的更好而已。虽然他自己不愿意承认，但其实对于那些富家子弟的生活还是非常向往的。

教导长将象征着身份的卡片放到天痕枕边，又安慰了他几句告诉他一千币已经打入了他的卡中，就同那位老师一起走了出去。

天痕闭上眼睛，他想听听教导长会和那位老师说些什么，精神跟着他们一起出了房间，令他再次心跳加快的是，自己的精神竟然真的可以跟着他们，明明两人已经走出了自己的听力范围，却依然能够听到他们的交谈声。

“看来这孩子真的什么都不知道。”教导长在叹息中说道。

那名老师道：“可是，教导长，威廉的父亲既然认定威廉的死同天痕有关，恐怕不会那么轻易的放弃。天痕在学院里还好说，可是他现在已经毕业了，等他离开时，恐怕……”

教导长冷哼一声，道：“银河联盟是法制的世界，就算那老威廉身为雷动集团的董事长又怎么样？他如果敢乱来，我就上报给圣盟，我想，他还不敢触动圣盟的尊严吧。”

“是，是，恐怕在整个联盟也没有谁敢触动圣盟的尊严。而且，您又是……”

“住口，有些事是不能随便说的，你应该明白。”

“是，是……”最后传来的，是那名老师诚惶诚恐的声音。

精神的触角终于无法伸展的太长，脑海中一阵虚弱，天痕没有再听到更多的内容，但圣盟两个字却深深的印入了他脑海深处，教导长似乎还有另外的身份。圣盟是什么？听上去似乎是一个组织，而这个组织居然是连雷动集团都不敢招惹的。雷动集团天痕是知道的，那是横跨几乎半个银河系的跨星球财团，他虽然知道威廉在学院中一向嚣张的很，在富家子弟中很有名望，但却怎么也没想到，威廉居然会是雷动集团董事长的儿子。

离开这里或许会有麻烦，但自己能一直在学院里待下去么？不，绝对不能，即使学院同意，自己也绝不能这么做，学院的生涯好不容易结束了，如果继续留在这里，不会给自己带来任何东西。那个将童贞奉献给自己的女孩子说的对，想要得到什么就必须依靠自己的努力，莲娜，你不是说我懦弱么？我偏要表现给你看，从现在开始，我天痕绝不再将懦弱表现在任何人面前。

正文 第三十六章 再遇灵魂祭祀(下)

哎，VIP票落后静官几十票，小三不得不再次拉票了。兄弟们，还有票的加把劲，连续两个月第一了，小三想弄个三连冠，还需要你们的大力支持。谢谢。

天痕深吸口气，平复着内心的激荡，“你好，灵魂祭祀罗迦小姐。我的名字，叫天痕。是你召唤我来这里的吧。我已经来了。”

罗迦依旧坐在那里，苦涩的一笑，道：“你好，黑暗世界新的主人，您的追随者罗迦给您见礼了，想必，您已经知道了一切。”

天痕心中一动，道：“知道了一切？我不明白你的意思，我知道了什么呢？”

罗迦淡然道：“您不是已经看到了黑暗联盟会议上发生的一切了么？您也一定猜到了我是谁吧。”一边说着，她缓缓撩起了头上的蓝色斗篷。露出自己那娇俏的容貌，正是当初天痕在运输舰上所遇到的蓝衣少女。她的脸色苍白，没有一丝血色，双眸中却充满了指挥的光芒，微微一笑，看着天痕眼中的惊讶，继续道：“我们灵魂祭祀有着特殊的能力，虽然并没有德库拉家族和黑暗议会那样的攻击力，但是，我们对灵魂的感悟却是最深刻的。那天，在黑暗之中，我感受到了您的注视，也感受到了您的存在和身份。所以，我才会当众气势。愿意永远追随于您。”

天痕倒吸一口凉气，这灵魂祭祀竟然连自己通过全息影象头盔的注视都能发现，幸亏她对自己并没有恶意，要是换了血皇或者黑暗议长，恐怕就算自己肋生双翅也无法逃脱了。缓缓上前，走到罗迦身前，道：“你能认定我就是你要找的人么？而且，你对我并不熟悉，你怎么就能知道，我值得你信任的。”一边说着，天痕没有隐藏自己的身份，摊开右手，露出掌心处那蓝宝石般的生物电脑，“我是圣盟的操纵者啊！”

罗迦的目光依旧平静，“您现在是什么身份并不重要，重要的是，未来，您必将带领黑暗世界走入一个全新的领域。黑暗议会和德库拉家族有那么多忌讳，又那么多猜疑。但是我们黑暗祭祀却不会。我们是绝对忠诚于老主人的，同时，我们也相信自己的直觉。黑暗与空间的力量将守护着您完成一切，您必将成为新一代的黑暗之王，而我们黑暗祭祀一族也将永远跟随在您身边，听从您的调遣。”

天痕看着罗迦充满信心的目光，她那澄澈的眼眸仿佛能够看穿一切似的，“灵魂祭祀真的可以预知未来么？你会不会太感性了。”

罗迦微微一笑，道：“不，我们并不能预知未来，只有在临死前的那一刻才能够看到一些未来发生的事，我已经宣誓向您效忠了，今后，您就是黑暗祭祀的领导者，我们将协助您完成您所想做的一切。有些事情是命中已经注定的，即使您想要逃避也是不可能的。您不用刻意的多想什么，当时机到来之时，您就会明白一切。你只需要记着，您有一群最忠诚的属下，那就是我们黑暗祭祀。”

天痕有些烦闷的摇了摇头，道：“先不说这些了。罗迦，那天你是不是受伤了，很严重么？现在德库拉家族的人正在到处找你。”

眼中流露出一丝不屑，罗迦道：“那些短视的家伙，就算找到我又能如何，命运是不可能发生改变的。血皇和黑暗议长都是黑暗世界中的强者，虽然我早有准备，但还是伤在了他们手中，至少还要休息一个星期，我才有离去的能力。由于我知道您的存在，所以一边养伤，一边将精神力以灵魂的方式散发，寻找着您的存在，我本来并没有抱太大的希望，但命运却指点您找到了这里。罗迦正式向您宣誓效忠。”说着，她缓缓站起身，再跪倒于天痕身前，缓缓下拜。看着她那如同风雨飘摇般的身体，天痕赶忙上前一步将她扶住，“拜什么，你不要叫我什么领导者，我现在也不配领导你们黑暗祭祀，如果你愿意的话，我们就做朋友吧，彼此直呼对方的名字，这样相处起来不是更轻松一些么。我能感觉的出灵魂祭祀为了黑暗世界付出多少，也能感觉到你的真诚。不要在意什么身份，今后，我会把你当作妹妹看待，而

我也还是你在运输舰上遇到的大哥哥。”一边说着，天痕扶着罗迦坐回她原来的位置，右手一划，开启自己的空间袋，从中取出一支梅丽丝给他的高级营养液递了过去。

罗迦的眼中多了些什么，她并没有反对天痕的建议，严肃的面庞如同春风解冻般流露出一丝淡淡的微笑，接过高级营养液，道：“能认您为兄，是罗迦的福气，天痕大哥，以后我就这样称呼你吧。”天痕微微一笑，看着罗迦将高级营养液喝下去，抬起自己的右手，按上了罗迦的肩膀，宇宙气祥和之力混合着纯净的黑暗异能缓缓输入罗迦体内，罗迦全身微微一颤，天痕的力量对她来说很微弱，但却滋润着她的经脉，再加上高级营养液的补充作用，她的俏脸上顿时多了一分血色。天痕只觉得手上一震，罗迦体内散发出一股弹力，将他的手掌震起。

“怎么了？难道我的力量对你没有帮助么？”天痕惊讶的问道。看着这个新认的妹妹，他心中充满了怜惜。罗迦这么小的年纪，就担当起灵魂祭祀的职责，背负在她肩膀上的东西太重了，同自己比起来，她肯定吃了更多的苦，毕竟，这灵魂祭祀绝不是那么好当的。

罗迦摇了摇头，道：“不是，天痕大哥的黑暗之力非常纯净，对我的帮助很大，不过，我有一种不好的预感，恐怕，我们将面临一些未知的危机，你必须要多保留一些力量，危机随时会产生，我们必须有应对的能力才行。”

天痕心中一惊，精神力向外蔓延，但他却并没有发现什么，不论是这座白色小楼，还是外面数百米方圆之内，都没有任何异常的气息存在。

罗迦微微一笑，道：“大哥不用找了，我们灵魂祭祀不但有着同普通人一样的眼睛，还有着第三只眼，那就是灵魂之眼。我也并没有真正发现什么，只是灵魂之眼告诉我，危机即将降临，那是无法逃避的。既然无法逃避，就让我们坦然承担吧。”

天痕微笑道：“在我感觉中，你们灵魂祭祀真的很神秘。你年纪比我还小，难道就已经接替了灵魂祭祀全部的能力么？如果是那样，你应该具有审判者的实力才对，即使是血皇来了，也未必不能抵挡啊！”他这样说是有所目的的，毕竟，他还不知道罗迦真正的能力有多强。

罗迦眼中流露出一丝悲伤，道：“确实，我应该拥有强大的力量，但却并不是现在，灵魂祭祀的能力岂是那么容易继承的。老师虽然将自己的能力已经传给了我，但能力却还留在灵魂之珠中，到现在为止，我能领悟的还不到一成，如果在没有受伤的情况下，凭借灵魂祭祀的种种特性和老师留给我的法器，我应该能够同掌控者级别的异能者抗衡吧，但是现在，我的力量却还不如大哥你。”

天痕恍然道：“怪不得血皇和黑暗议长都判断你并没有达到真正的灵魂祭祀能力，看来，他们的判断是正确的。你还需要时间啊！”

罗迦颌首道：“不但需要时间，而且需要一段很长的时间，有些灵魂祭祀，终其一生之力也无法得到灵魂之珠中全部的能力。我从小就体质不好，能够得到真正的传承还很难说。当初，老师本来并不打算将灵魂祭祀的位置传给我，只是因为时间的关系，再加上我对黑暗灵魂上的领悟，才在临死前做出了无奈的选择，我不想让老师失望，不论有多么困难，我一定都要成为有史以来最强大的灵魂祭祀。”

冰冷的声音响起，“恐怕，你已经没有那样的机会了。”光影一闪，带着橙色光芒的翅膀出现了，一个高大的身影没有任何预兆的来到了这并不宽阔的房间之中，在他出现前的瞬间，天痕的精神力都没有任何发现，但这个人出现，他立刻就辨认出，正是德库拉家族十二大公爵之一。

这名吸血鬼公爵眼中闪烁着难以掩饰的兴奋光芒，没有多看罗迦一眼，向天痕微笑道：“您好，黑暗世界新主人天痕阁下。”

罗迦预言的危机终于出现了，这已经不是天痕第一次面对死亡的威胁，从当初血皇所下的命令中他知道，对方并不敢真的杀害自己。而此时血皇已经离开了中彗星，自己被抓回地下之城后，梅丽丝自然会想办法营救的，只是，罗迦却并不能让对方有所顾虑，为了保护自己这位妹妹，他也只能选择战斗。缓缓站起身，将罗迦挡在身后，淡然道：“你好，德库拉家族的大公爵，不知道我该怎么称呼你呢？”

那大公爵看上去有几分苍老，表面上似乎是五十多岁的年纪，他嘿嘿一笑，道：“您可以称呼我为奥尔，我是德库拉家族首席大公爵。”

天痕心中一惊，奥尔？那不就是死在自己手上那个奥曼的父亲么？最强大的大公爵拥有什么样的实力？恐怕至少也有四十几级的黑暗异能吧。就算自己能够施展出天魔变，也未必是他的对手，罗迦的预感真的很准确，这确实是足以威胁到他们生命的强大存在。

压下心中的不安，天痕冷声问道：“奥尔公爵，我实在不明白你是如何找到我们的？中霆星那么大，这座贫民之城本不应该引起你们的注意吧。”一边拖延着时间，天痕开始想办法提聚体内的力量，现在只有天魔变能够与对方一拼了，但是，他越着急，体内的三个旋涡就越不合作，说什么也不肯彼此融合，依旧在各自的领域中旋转着，天痕虽然着急，但脸上却不敢有丝毫显露，心念电转，不断思索着各种办法。召唤梅丽丝么？不行，如果召唤了她来，自己就将失去全部力量，更没可能用出天魔变了，况且梅丽丝明显不是面前这个奥尔公爵的对手，她到来，也只能送死而已。天魔变，天魔变，你就快出来吧。天痕为了罗迦而着急，但此时罗迦却显得很平静，从怀中一摸，一个淡蓝色的面具已经出现在她脸上，面具一出现，罗迦脸上的容貌自然被遮掩其中，连她的身体都显得有些模糊了，静静的坐在天痕背后，等待着。

奥尔也并不急，他现在兴奋的很，不论是灵魂祭祀还是黑暗世界预言中的新主人，这两个只要抓到一个都是极大的功劳，更何况还有一件黑暗圣器在。这些功劳，足可以让血皇大人将自己提升为家族的第三位亲王。得意的一笑，道：“天痕新主人，您不用奇怪，其实，我是跟着你才找到这里的。除了那留下的四名大公爵之外，我是向血皇大人请示后秘密留下的，目的就是监督梅丽丝。今天一早，我就看到她鬼鬼祟祟的带你离开了地下城，于是就暗暗的跟了过来。开始时我还以为你只是那荡妇新找的面首而已，可没想到在这里却能有如此大的收获。”

看着奥尔眼中噬血的光芒，天痕心中一阵发冷，他不但知道了自己的身份，同时也知道了梅丽丝同自己有联系，更是连自己的父母也已经见过了，一旦自己被抓回去，父母肯定无法逃脱他们的掌控，到时候，他们以父母的生命来威胁自己，自己又怎么能不就范呢？

奥尔见天痕已经不说话了，心中更加得意，微笑道：“两位请跟我一起回地下之城吧，等我通知血皇大人后，他一定很高兴见到你们。”

天痕寒声道：“奥尔，你想抓我们走，恐怕没这么容易吧。”一边说着，黑、白、青三色光芒透体而出，围绕着身体旋转起来。

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.cn>)

文档名称：小说：《空速星痕》唐家三少 著.epub

请登录 <https://shgis.cn/post/1595.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

